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NEUE REGEL:  KAPITÄNSREGEL



K A P I T Ä N S R E G E L  / /  A L L G E M E I N
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Basis: Alle Befragten  ( n= 5.500 )

99,70%

73,20% 66,20%
42,70% 35,30%

0,03%
26,80% 33,80%

57,30% 64,70%

IST DIR DIE  REGEL 
BEKANNT?

HAT DIE  NEUE REGEL 
DEINER ANSICHT NACH 

EINE POSITIVE WIRKUNG 
AUF DAS SPIELGESCHEHEN?

HAT DIE  NEUE REGEL 
DEINER ANSICHT NACH 

EINE POSITIVE WIRKUNG 
AUF DAS VERHALTEN 

GEGENÜBER DEN 
SCHIEDSRICHTER*INNEN?

HALTEN DIE SPIELER DIE  
NEUE REGEL DEINER 

WAHRNEHMUNG NACH EIN?

WERDEN VERSTÖßE GEGEN 
DIE REGEL DEINER 

WAHRNEHMUNG NACH 
GEAHNDET?

Ja Nein

R E P O R T  „ S C H I R I - S I T U A T I O N “



K A P I T Ä N S R E G E L  / /  S I N N H A F T I G K E I T
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Findest du den Einsatz dieser Regelung sinnvoll?

Basis: Alle Befragten  ( n= 5.500 )

93,30%

86,40%

92,80%

6,70%

13,60%

7,20%

IM PROFIFUßBALL

IM AMATEURFUßBALL

GRUNDSÄTZLICH

Ja Nein

R E P O R T  „ S C H I R I - S I T U A T I O N “
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NEUE REGEL:  STOPP-KONZEPT



D F B - S T O P P - K O N Z E P T  Z A H L E N  2 4 / 2 5

Seite 14
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D F B - S T O P P - K O N Z E P T  / /  M E I N U N G
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Was ist deine Meinung zum DFB-STOPP-Konzept ?

Basis: Alle Befragten  (n= 5.373)

42,50%

71,20%

77,40%

84,90%

57,50%

28,80%

22,60%

15,10%
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Hat die Regel deiner Ansicht nach eine positive Wirkung auf das Verhalten
der Beteiligten NEBEN dem Platz?

Hat die Regel deiner Ansicht nach eine positive Wirkung auf das Verhalten
der Beteiligten AUF dem Platz?

Kannd as DFB-STOPP-Konzept deiner Ansicht nach eine positive Wirkung
auf den Umgang miteinander haben?

Findest du das DFB-STOPP-Konzept grundsätzlich sinnvoll?

Ja Nein

R E P O R T  „ S C H I R I - S I T U A T I O N “



B L I C K  A U F  S C H I E D S R I C H T E R * I N
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Hat sich dein Blick auf Schiedsrichter*innen in den vergangenen drei Jahren verändert?

Basis: n= 3.565 alle Befragten außer Schiris

34,20%

51,30%

14,50%

Ja, positiver geworden

Nein, unverändert

Ja, negativer geworden

R E P O R T  „ S C H I R I - S I T U A T I O N “
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